Конспект уроку 
алгебри у 10 класі 
ТЕМА: Обернені тригонометричні функції, їх графіки і властивості.  
МЕТА:  Ознайомити дітей із оберненими тригонометричними функціями: 
y = arcsin x, y = arccos x, y = arctg x, y = arcctg x; вчити дітей властивостей обернених тригонометричних  функцій; розвивати логічне і конкретне мислення, уяву; виховувати товариськість.  
ТИП УРОКУ: засвоєння нових знань.
ОБЛАДНАННЯ: групові картки, таблиці із зображенням графіків функцій, маркери.

ХІД УРОКУ.
І. Оргмомент.
   (Напередодні уроку об`єдную учнів у чотири «домашні» групи таким чином, щоб вони були «рівноцінними», учні розставляють парти, сидять групами.) 
-      Доброго дня, діти. Сьогоднішній наш урок незвичайний. Скоро ми святкуватимемо день Святого Миколая. Чим прославився Святий Миколай ? 
-      Перш за все своєю добротою, вмінням допомагати іншим. На сьогоднішньому уроці ви матимете можливість допомагати один одному у вивченні нової теми.
ІІ. Повідомлення теми і мети уроку.
     (Тема записана на дошці): 
     Обернені тригонометричні функції.
ІІІ. Актуалізація опорних знань.
-      Які функції називаються оборотними? Наведіть приклад.
-      Як визначити, чи буде функція оборотною ? 
-      Як знайти обернену функцію ?
-      Продовжіть речення: “Якщо функція y = f(x) зростає (спадає) на деякому проміжку, то вона … (оборотна). Обернена функція до даної, визначена в області значень функції y = f(x) також є … (зростаючою або спадною)”.
-      Як розташовані графіки даної і оберненої до даної функції? (Симетрично відносно прямої y = x ).
ІV. Вивчення нового матеріалу.
      (Застосовую інтерактивну технологію “ажурна пилка”).
1.     Робота в «домашніх» групах.
Оберіть експертів. Пригадайте властивості, означення кожної оберненої тригонометричної функції, які ви опрацьовували вдома.
            І    група: y = arcsin x (ст. 102)
            ІІ   група: y = arccos x (ст. 100)
            ІІІ  група: y = arctg   x (ст. 103)
            ІV  група: y = arcctg x (ст. 104)
      На ваших столах є картки, які допоможуть вам це зробити. Крім того, ви бачите ватман, на якому зображено частину графіків тригонометричних функцій y = sin x, y = cos x, y = tg x, y = ctg x.
Ваше завдання – зобразити графік оберненої тригонометричної функції.
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(Вивішую таблиці із завершеними графіками на дошку, перед тим перевіряю правильність виконання завдання).

2.     Робота в «експертних» групах.
Прошу експертів перейти у інші групи, ознайомити кожну групу протягом 5хв. із своїм матеріалом.
Після цього група ознайомить всіх трьох експертів із своїми даними.
У зошитах провести записи прикладів. 
Використовуйте допоміжні картки:

V.  Закріплення вивченого матеріалу.
         1) Фронтальне (робота з підручником ст.100-106)
- Які обернені тригонометричні функції ви знаєте?
- Що означає знайти arcsin x, arccos x, arctg x, arcctg x?
- Продовжить запис виразу (на дошці):
	(по 1 учневі від групи роблять  записи на дошці)


         arcsin (-x) = – arcsin x
         arccos (-x) = π – arccos x
         arctg (-x) = – arctg x
         arcctg (-x) = π – arcctg x
         2) Обчислити (до дошки йдуть розв’язувати завдання експерти, після чого оцінюють їх роботу, мотивуючи їхні бали).
   а) arcsin 0 = 0
   б) arcsin (-1/2) = - π/6
   в) arccos √2/2 = π/4
   г) arccos (-1) = π - arccos 1 = π – 0 = π
   д) arctg 1/√3 = π/6
   е) arcctg (-√3) = π – π/3 = 2π/3
         3) Знайти:
   arccos (cos π/3) = π/3
   arccos (cos( - π/4)) = π/4
   cos (arccos ( - 1) -1/π arccos 1/√2 = - 2/π*π/2 – 1/π*π/4 = -1 – 1/4 = - 1¼ = -1,25

VI.  Підсумок уроку
                           Гра «Хрестики – нулики»-        

На дошці 
	1
	2
	3

	4
	5
	6

	7
	8
	9


     Клас об’єднаємо у дві групи:
хрестиків і нуликів (1-2 гр. – Х , 3-4 гр. – 0 ).
Проведемо жеребкування хто першим розпочне гру. Після правильної відповіді команда має право вибору (максимум це можна зробити 2 рази). Перемагає та команда, яка першою закреслить ряд по горизонталі, по вертикалі, або по діагоналі.
Запитання
1)    arccos (-x) = π – arccos x
2)    Область визначення функції y = arctg x (R)
3)    Як розташований графік функції y = arccos x відносно cos x (симетрично)
4)    Спадна чи зростаюча функція arsin х (зростаюча) 
5)    Порівняйте arcsin 0,3   і (>)    arcsin 0,2
6)    Розташуйте в порядку зростання:     arccos 0,55;  arccos 0,7; arccos 0,1
7)    Обчислити arctg 1   =   π/4
8)    Область значень функції у = arccos х             [ 0 ; π ]
9)    Область значень якої оберненої тригонометричної функції є проміжок (0;π) (arcctg x)
VII  Повідомлення домашнього завдання:
1)    для експертів: №№ 52 (8,9),  56 (1)
2)    для всіх інших : № 52 (1-9), № 12

Вивчити § 11 розділу 2 (п. 2-5) ст.. 100-106
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